



INFORMAȚIUNI

Din partea inspectoratului general al refacerii se așteaptă cunoștința publicului, că cu începere de Vineri 4 Martie...

Citim cu plăcere în Monitorul Oficial avansarea Administratorului sublocotenent Stoița Dobru, șeful așezării de conferințe al corpului V Armatei...

Concertul care urma să aibă loc Duminică 5 Martie cor. anuntat de „Cercul cultural”...

Atragem atenția celor în drept, că în oraș, pe la diferite buclăci sau pe la vânzările franceze din fața integrală...

Se fac mari pregătiri în vederea balului mascat și costumat, ce va avea loc Sâmbătă 5 Martie în sala „Egipt”...

După cum se știe accesul în sală este rigoros și numai pentru persoanele cu invitații speciale.

Liturile de agnăți „acoperite” și „descoperite” dela singura, neîntind existența neîntind a unor cunoștințe balneare din localitate...

Pentru asemenea specimene avem decât un singur răspuns: piciorul aplicat la partea lor cea mai simțitoare.

Prefectura poliției din Sofia a aflat o ordonanță prin care invita, sub pedeapsă de expulzare, pe toți supușii români din Sofia...

Figuri din Bazargie Almaleh

Pe nume ar părea musulman, însă e de altă religie și cu alte apăsături. Fost și actuali infanșiu, a început să se creadă că e om politic și că are aderanți.

Noi știm că sunt trei evrei în Bazargie și deci acest specimen nu poate reprezenta nimic în Caliacra...

NOTARIAT Vanzări

Tânăr Boia, viude lui Ion, parțea sa de moș-cium Topolog, pe care suma de 500 lei, Isaucă Pașcu viude d-ilor Lazăr D. Abramovici și A. Birnbaum...

Hipoteci N. Părușescu, hipotechează Casa de Oaj din Constanța, 15 hect. pământ pentru suma de 9 mii lei.

Procure D. George Georgescu, dă procură generală d-ului Ionu Gheorghiu.

Politica la Bazargie

Pe vremuri în Franța, împăratul Ludovic XIV a zis „L'Etat c'est moi” ar fi local și prefectul județului Caliacra să zică: „Partidul sunt eu și deci înfătuși cu toți polițienții d'acolo de talia lui Haidredin, Almaleh, Boldur, dr. Stere și alții...”

Politicienii locali, zilnic se sbat cu organizațiile și uită că în Caliacra, nu poate exista încă un partid care va abura odată cu căderea guvernului.

Profecții de Caliacra, n'are meiere politică, ci par administrativă și deci am dori să vedem pe lucru să facă din Caliacra, ce s'a făcut călăvă prefecti în Constanța, unde nu făceau politică ci pur și simplu românism, ciadină școli, biserică, șosele și altele.

Politicienii de talia lui Boldur, Haidredin, dr. Stere (care în alta parte și-ar fi văzut numai de ser) Păcila (care în alt orăș ar fi murit de foame cu toate cele două licențe ce posedă) peșenească în apă turbure și dintr-o populație docilă și flexibilă o fac intrăgănită și cu păr de lup.

Bulgarii și Turcii d'acolo, sunt și vor fi totdeauna guvernamentali: sub forma cu care astăzi se încearcă administrația românească se face zilnic criticabilă din mai multe puncte de vedere.

CINEMA GRAND Ultimul succes Parisian Marta Lanțul căsătoriei De luni Serial IV-a ULTUS

CINEMA REGAL Taurul Salvatec în 8 ACTE Târgul cerealelor Oborul Constanța pe ziua de 28 Februarie 1921

Săpun Sunlight și Talpă Italiană de vânzare EN GROS la E. Astor, H. Comatas & I. Costas Str. Lascăr Catargiu No. 17

S. Panaitescu Casă de Comerț IMPORT-EXPORT Agentura și Comision BAZARGIE

LA SAPIRA A SOSTI OCEHULARI CEABORNICE SI DIFERITE BIJUTERII Verighete de Logodne Loc Madamă la „Hotel” vorbit Român, Italian și Germană Adresa la ziar: E. L.

MICA PUBLICITATE

Singurul Magazin de încredere și bine asortat în articele de PIELĂRIE este N. MIHAILEANU

Comptabil Bilanțier dispunând zilnic de 3 ore libere, le oferă pentru conducerea registrelor de comerțianți. Adresa „Fermă” Poște Restant Local

De vânzare LIGNIT DE BAZARGIE NAT cu 600 bani kgr. Doritorii se vor adresa la d-nul Edelstein, Str. Lascăr Catargiu No. 17.

AVIZ La Șantierul pentru montarea locomotivelor BALDWIN din Pori se caută lucrători meserieși.

ZAHARIA ZAHARESCU & Comp. „La Menajera” Strada Ștefan cel Mare 41 - CONSTANȚA

MORSA cu DIPLOMA MARIA N. ITO

DEPOZIT DE SEMĂNȚĂRI ȘI PLANTĂRI Ștefan Gardov

General Dr. Urdăreanu C. SPECIALIZAT LA PARIS pentru Boala de ochi și urechi

TRANSATLANTICUL RE D'ITALIA el societății Lloyd Sabudo

FRĂȚII GOLDENBERG Str. Unia Vodă No. 58 și G-1 Laborari Nr. 4 - Constanța

Techirghiol - Sat SOCIETATE ANONIMĂ

Societatea Anonimă balneară închinată localului pentru prăvălie și restaurant de primul rang de la Vila Anagostea...

MAGAZIN asortat de articele de Fierărie, Frângerie și Vopsele Frângerie pentru rufe din cânepă curată Odgoane, ștreanguri, 000 Căpestre 000 Sfoară de cusut cu toate precizările

N. GHEORGHIU & Co. - CONSTANȚA Birou și Depozit Bulevardul Ferdinand No. 8 (langă Unia Electrică)

LA TIPOGRAFIA „ALBANIA” - CONSTANȚA A SOSTI: Calote diferite, Cornuștri străine, Creașoa chimice și comuștri - Penite

Societatea de transport Constanța Atelierele mecanice (fosta Rignall) - Strada Crivița No. 42

VIZITATI MAGAZINUL. RALLI FRANGOPOL FI & C. ROMPAPA STRADA CAROL No. 52

CEREȚI Ceaiul „KIANKHTA” CALITATE SUPERIOARA in AROMA GUST și INFUSIUNE

AVIZ La Frații Dumitrescu Strada Mireasa No. 5 - Constanța A sosit un mare transport de VINURI ALBE și ROȘII

ANTREPOZITE Speciale pentru Depozitari de Mărfuri - Se primește spre vânzare orice fel de mărfuri

NATIONALA Soc. de Asigurări Generale REPRESENTANTA PRINCIPALA - CONSTANȚA - CU SEZIUL SA

IANI HRISTODULU - Str. Apollo No. 6 - Magazin cu balne vechi și Reparațiuni de orice balne

AGRICOLA Societate Anonimă de Agricultură - Capital statuar 10.000.000 lei

FRĂȚII VASILIU - CONSTANȚA - Str. CRIVITEI No. 18, vis-à-vis de Biserica de sus

La „Pirula” No. 14, Str. Ștefan cel Mare No. 14 - CONSTANȚA

SPIRO I. MACRI Birou Central Constanța Piața Independenței 23 - Telefon

Dimitrie Bălanescu, succesor Gheorghe Tattu Magazin cu fierărie, vopselărie, tablă neagră, tablă catăș, broaște, cue, lacățe, balamale, valvolină, ciment

BIROU TECHNIC ION PANTELIMONESCU & B. COCEA - CONSTANȚA, STRADA CAROL 56